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SVÁTEČNÍ KONCERT FOLKLORNÍHO SOUBORU STRANDŽA 

Neděle 4. 4. 2021, 19:00
Webová stránka www.bki.cz

Společně s městem Burgas přinášíme jeden z prvních letošních koncertů 
folklorního souboru Strandža. Choreografie a hudba nám přiblíží 
bulharské regiony Strandža a Erkeč v programu věnovaném zejména 
jarním svátkům. Profesionální soubor vystupuje více než padesát let 
a svou tvorbou významně přispívá k zachování hudebního, písňového, 
tanečního i obřadního folkloru v Bulharsku.

NÁVRAT
Čtvrtek 22. 4. 2021, 19:00
Vyrovnají se čtyři staří přátelé se svou minulostí, chopí se příležitosti 
a dají svému životu konečně smysl? Příjemná komedie Nikiho Ilieva 
o tom, že život není černobílý.

ŽVÝKAČKA
Pondělí 26. 4. 2021, 19:00
Kalin a Bilyana jako děti v 80. letech společně prováděli každý den 
spoustu lumpáren. Než se jejich cesty rozešly, slíbili si, že se za dvacet 
let vezmou. Náhodou se potkají ještě o pár let později. 

DIVOKÉ A ŠŤASTNÉ
Sobota 24. 4. 2021, 19:00
Tak trochu road movie, tak trochu romantický film. Stejně sexy jako 
saxofon a řízný jako elektrická kytara, které dodávají filmu na plnosti. 
Dvě holky konečně drží otěže svého života pevně v rukách a nehodlají 
je pustit.

JATAGAN
Pátek 23. 4. 2021, 19:00
Příběh o rozbití neexistující teroristické buňky Jatagan, který se 
v Bulharsku dostal mezi deset divácky nejúspěšnějších filmů za loňský rok.

DOPISY Z ANTARKTIDY 
Neděle 25. 4. 2021, 19:00 
Nikolův otec zemřel při autonehodě už před několika měsíci, ale Diana 
nechce syna zranit a posílá mu tajně dopisy a balíčky z ledového kon-
tinentu. Velká lež, které dopisy z Antarktidy přináší, se stane i novým 
začátkem pro Dianu i jejího syna Nikolu.

ONLINE PLATFORMA DAFilms.cz
Přestože je číslo třináct pro mnoho lidí symbolem smůly, nezalekli jsme se a připravili jsme 13. ročník Festivalu bulharských filmů. 
Věříme, že přinese do českých domovů porci zábavy, rozptýlení a radosti. Letošní ročník již podruhé proběhne neobvykle online.

LAZAROVA SOBOTA V BULHARSKÉM FOLKLORU

15. 4.-3. 5. 2021
Webová stránka www.bki.cz

Ve spolupráci s Etnografickým muzeem a skanzenem Etara představí-
me zvyk, který se tradičně vykonává na Lazarovu sobotu a na Květnou 
neděli. Tzv. lazaruvane se účastní mladé ženy, které si nechají posvětit 
vrbové větvičky. Ty chrání celou rodinu a uchovávají se proto celý rok 
až do dalšího jara.

VÍCE INFORMACÍ NA WWW.BKI.CZ
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.


